
    

 

         

CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 

Fecha: martes, 2 de mayo de 2023 

Hora: 09:00 h. 

 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en el Salón de Plenos de la Casa 

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, 

según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 

5456, de 27 de abril de 2023, le comunico, significándole que, de no celebrarse 

en primera convocatoria, la sesión tendrá lugar en segunda, una hora 

después. 

 

 Los/as miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición 

los expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del 

Día, al objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria 

celebrada el día 24 de abril de 2023. 

 

2.- Proposición de la Sra. Concejala Secretaria de la Junta de Gobierno 

Local, de toma de conocimiento de los Decretos por los que se han 

adjudicado diversos contratos menores, y de los que se ha tomado razón 

por el Titular del Órgano de Apoyo a la Junta de Gobierno Local, durante 

el Primer Trimestre del año 2023. 

 

Unidad Administrativa de Junta de 

Gobierno Local 
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ASESORÍA JURÍDICA 

 

3.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 

de Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el 

Procedimiento Abreviado n.º 16/2023,  contra Resolución desestimatoria 

de Reclamación Económico-Administrativa 2022/0065 interpuesta frente 

a desestimación presunta de Recurso de Reposición frente a solicitud de 

rectificación de autoliquidación y devolución de ingresos indebidos en el 

Impuesto sobre el Incremento de Valor de los Terrenos de Naturaleza 

Urbana (IIVTNU) Ref. IIP195762193U. 

 

4.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación 

se persone, en defensa de los intereses municipales, en los 

procedimientos incoados en su contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 50/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, contra desestimación, por 

silencio administrativo, de Reclamación de Responsabilidad Patrimonial 

por daños ocasionados en vehículo por caída de rama de árbol. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 81/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra sanción de tráfico 

impuesta en expte. sancionador 14597/2022. 

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 89/23, ante el Juzgado de lo 

Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Resolución, por 

silencio administrativo, respecto a las alegaciones presentadas frente a 

Resolución de incoación de expediente de devolución de ingresos 

indebidos. 

- Procedimiento Ordinario n.º 82/23, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Resolución desestimatoria de 

Recurso de Reposición interpuesto frente a Resolución estimatoria parcial 

de reclamación por impago de facturas e intereses. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

5.- Proposición de la Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y 

Políticas Transversales, de cambio de Representantes del Ayuntamiento 

en los Órganos Gestores de la sociedad Parque Científico Tecnológico de 

Córdoba S.L., como consecuencia del cese de D.ª María Isabel Albas 

Vives. 
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6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida a la Asociación Española contra el Cáncer (AECC), para la 

ejecución del "Programa de intervención psicológica y fisioterapia en 

Pacientes oncológicos", 2022. 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida a la Asociación en Defensa de la Vida Córdoba (ADEVIDA), 

para el "Proyecto de intervención social, por una maternidad y una infancia 

digna", 2022. 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida a la Asociación Cáritas Diocesana de Córdoba (CÁRITAS), 

para el Proyecto "Atención al colectivo de Personas Mayores en situación 

sin hogar", 2022. 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida a la Federación Española de Deportes para Sordos, en relación 

al Proyecto "Celebración del evento internacional de Ajedrez primer 

Campeonato de Europa de Ajedrez para sordos", 2022. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida a la Confederación de Empresarios de Córdoba (CECO), para 

articular diferentes actuaciones de la oficina de apoyo al inversor en orden 

a la captación de inversiones para la ciudad de Córdoba, 2022. 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de la justificación parcial de la subvención 

concedida a la Fundación Universitaria para el desarrollo de la Provincia 

de Córdoba, (FUNDECOR) relativo al Proyecto "Eurostarproject", 2022 , 

y de inicio de expediente de reintegro. 

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD 

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la 

Asociación Educativa Barbiana para la ejecución del Proyecto “ 

Movimiento FCE: Fomento de espacios participativos para la 
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transformación y el encuentro en la Facultad de Ciencias de la 

Educación", en el marco de la Convocatoria de subvenciones de 

Educación para el Desarrollo 2021. 

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Solidaridad, 

de aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante 

Convenio de colaboración, a la Asociación Educativa Barbiana para la 

ejecución del Programa de Dinamización de 4 plataformas de Solidaridad 

en IES de Córdoba. 

 

ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS, SOSTENIBILIDAD Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de infraestructuras, 

Sostenibilidad y Medio Ambiente, de declaración de nulidad de Pleno 

Derecho de determinadas contrataciones verbales de las que dimanan 

diversas facturas emitidas por la empresa Suministros Eléctricos 

SERCORSA Quemadas S.L. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

Aprobación de la Cuenta justificativa presentada por la Entidad Local 

Autónoma de Encinarejo, relativa a la financiación del Proyecto "Cubrición 

de solar de equipamiento par la realización de instalación Fotovoltaica de 

Autoconsumo de la E.L.A. de Encinarejo", y de inicio de expediente de 

reintegro. 

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de 

Aprobación de convalidación y resolución de la omisión de la función 

interventora, en la tramitación de la factura correspondiente a la 

parametrización, puesta en marcha, migración de datos y formación de un 

Sistema de información para la gestión, recaudación e inspección de los 

ingresos del Ayuntamiento de Córdoba. 
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DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Gestión y Administración 

Pública, de aprobación del expediente de contratación privada de la artista 

“María Pelae” para que ofrezca su espectáculo “Si se achucha, entra” en 

la Noche Blanca del Flamenco 2023. 

 

18.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Gestión y Administración 

Pública, de aprobación del expediente de contratación de la obra para la 

ejecución del Proyecto de mejora de itinerarios accesibles en el barrio de 

la Viñuela. 

 

19.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Gestión y Administración 

Pública, de adjudicación del Contrato de Obra de adaptación y 

rehabilitación de la planta alta del Pabellón sureste del antiguo Cuartel de 

Lepanto para la “Casa de la Solidaridad”. 

 

20.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Gestión y Administración 

Pública, de rectificación del Punto Primero del Acuerdo n.º 247/23 de la 

Junta de Gobierno Local, de 13 de marzo, relativo a la adjudicación del 

Contrato de Servicio de implantación de un nuevo Portal de Transparencia 

y Datos abiertos del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

21.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Gestión y Administración 

Pública, de dejar sin efecto el Decreto n.º 2022/17524 de 27 de diciembre, 

del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Gestión y Administración Pública, 

de adjudicación del Contrato relativo al Servicio de asistencia para el 

desarrollo de Estrategias de Ciudad Digital en el municipio de Córdoba. 

 

22.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Gestión y Administración 

Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o Concejal que le 

sustituya, de todas las facultades delegables de la Junta de Gobierno 

Local como Órgano de contratación relativas al Contrato de Patrocinio 

para la celebración de la Feria Taurina de Córdoba 2023. 

 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Gestión y Administración 

Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o Concejal que le 

sustituya, de todas las facultades delegables de la Junta de Gobierno 

Local como Órgano de contratación relativas al Contrato privado de 

arrendamiento de espacio expositivo y de sala de conferencias en el 

evento "Feria Internacional de Defensa y Seguridad (FEINDEF) 2023". 
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24.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Gestión y Administración 

Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o Concejal que le 

sustituya, de todas las facultades delegables de la Junta de Gobierno 

Local como Órgano de contratación relativas al Contrato de Patrocinio 

Publicitario Cultural y Turístico a suscribir con PROVENUE S.L., para la 

celebración de “FILIGRANA FEST”, por procedimiento negociado sin 

publicidad. 

 

25.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde de Gestión y Administración 

Pública, de delegación en dicha Tenencia de Alcaldía, o Concejal que le 

sustituya, de Revisión de oficio de determinadas facturas de la empresa 

Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S.A. 

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

26.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico, de aprobación del Convenio de Colaboración entre 

el Excmo. Ayuntamiento de Córdoba y la Fundación La Caixa,  para la 

celebración de la actividad denominada “De Polo a Polo. Un viaje a los 

grandes paraísos naturales con National Geographic”. 

 

27.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura y 

Patrimonio Histórico y Presidenta del IMAE, de aprobación de la 

convalidación de la función interventora relativa a la factura FV-

BRO22/12337 de BROCOLI S.L. 

 

ÁREA DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA, PROMOCIÓN EMPRESARIAL Y 

FOMENTO DEL EMPLEO 

 

DELEGACIÓN DE REACTIVACIÓN ECONÓMICA E INNOVACIÓN 

 

28.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Reactivación 

Económica e Innovación y Presidenta del Instituto Municipal de Desarrollo 

Económico y Empleo de Córdoba (IMDEEC), de aprobación del texto de 

la Adenda al Convenio entre el Servicio Andaluz de Empleo (SAE), el 

Ayuntamiento de Córdoba y el Instituto Municipal de Desarrollo 

Económico y Empleo de Córdoba (IMDEEC), por el que se fijan los 

términos de la colaboración para la instalación, mantenimiento y soporte 

de nueve puntos de empleo en el Centro Cívico Poniente Sur. 
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29.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Reactivación 

Económica e Innovación y Presidenta del Instituto Municipal de Desarrollo 

Económico y Empleo de Córdoba (IMDEEC), de aprobación del Convenio 

entre el Servicio Andaluz de Empleo (SAE), el Ayuntamiento de Córdoba 

y el Instituto Municipal de Desarrollo Económico y Empleo de Córdoba 

(IMDEEC), por el que se fijan los términos de la colaboración para la 

instalación, mantenimiento y soporte de nueve puntos de empleo en el 

Centro Cívico Poniente Sur. 

 

30.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Reactivación 

Económica e Innovación y Presidenta del Instituto Municipal de Desarrollo 

Económico y Empleo de Córdoba (IMDEEC), de aprobación de la 

convalidación de la omisión de la función interventora respecto de los 

servicios comprendidos en la relación contable Q/2023/30, comprensiva 

de la prestación de Servicios de Reactivación del espacio HUB "El Patio". 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 

Córdoba, fecha y firma electrónica. 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
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